

Pozvánky

Přijďte debatovat o využití pozemku u ZŠ Sdružení

Radní pro školství Jaroslav Míth (ODS) a vedení Základní školy Sdružení zve obyvatele na veřejnou diskusi o podobě sportovního venkovního zázemí ZŠ Sdružení a dalším využití sousedního školního pozemku. Uskuteční se v úterý 7. listopadu od 17.00 hodin v jídelně ZŠ Sdružení. (red)

Zajímají vás nové objevy vědy? Přijďte do KC Novodvorská

Zájemci o informace o nejnovějších úspěších vědy se mohou dozvědět mnoho zajímavého v úterý 7. listopadu od 17.00 hodin v KC Novodvorská. Vědci z Geofyzikálního ústavu, Ústavu fyziky atmosféry a Astronomického ústavu Akademie věd vás seznámí s technologiemi, které významným způsobem posunuly naše poznání v daném oboru. Posluchači se dozvědí, jak technologie vylepšily předpovědi počasí, jaké nečekané objevy jsme učinili díky moderním dalekohledům a co nás seismická tomografie naučila o vnitřní stavbě Země. Nad akcí převzal záštitu starosta Prahy 4 Petr Štěpánek (Trojkoalice/Zelení). (red)

Dny otevřených dveří v areálu Akademie věd na Spořilově

V celé České republice se v rámci Týdne vědy a techniky pořádaného Akademií věd ČR otevřou zájemcům brány vědeckých ústavů. Zúčastnit se ho můžete v pátek 10. 11. (školy) a v sobotu 11. listopadu (veřejnost) i v Praze 4 na Spořilově, kde najdete tři ústavy Akademie věd - Astronomický ústav, Geofyzikální ústav a Ústav fyziky atmosféry. Můžete si prohlédnout jednotlivá vědecká pracoviště, odborní pracovníci si pro vás připravili přednášky, exkurze, praktické demonstrace zajímavých přírodních jevů i promítání vzdělávacích filmů. Na všechny akce je vstup zdarma. (red)

Psychologický horor na Dobešce

V pátek 8. prosince od 18.00 hodin uvede v Divadle Dobeška soubor Divadla Radka Brzobohatého své představení na motivu knihy George Orwella: 1984. Zpracování psychologického thrilleru, ukazující postupný rozklad člověka (Winstona Smitha), jeho psychiky, vůle a osobnosti pod tlakem zbožštělého totalitního režimu. Vstupenky je možné si zakoupit na www.divadlodobeska.cz nebo na pokladně divadla. Představení zajistila MČ Praha 4. (red)

Předvánoční tvoření pro maminky s dětmi

Městská část Praha 4 připravila pro maminky na MD/RD kreativní vánoční dílnu, která je přístupná i dětem ve věku 3-5 let. Najděte si chvilku a přijďte si v pátek 1. prosince od 10.00 hodin vyrobit vánoční věnec do klubu Amfóra, Pujmanové 4. Počet míst je omezen pro 10-12 maminek s dětmi. Přihlášky na bezplatné lince 800 100 128 od 22. 11. (red)

50. výročí školy na Horáčkovce

V rámci 50. výročí založení školy její vedení připravilo pro žáky program, který jim přiblížil dobu prvních let fungování školy. Děti měly rozvrh beze změny, ale obsah a metody práce byly přizpůsobeny „změně času“. Školáci si vyzkoušeli sezení s rukama za zády, linkování okrajů sešitů a další zvyky, které byly typické pro dobu, kdy byla škola ještě v plenkách. Pro všechny bylo určité velkou zkušeností korzování na chodbách během velké přestávky. Oslavy 50. výročí založení školy budou pokračovat ve středu 3. 5. 2018 na školním pozemku Zahradní slavností. PJZŠ Horáčkova prosí svoje absolventy o zapůjčení dobových fotografií a dalších materiálů, které budou využity pro výstavu. Kontakt: skola@horackova.cz. (red)

**Mezinárodní japonský den v Ohradní pobavil a poučil**

V ZŠ Ohradní navázali na tradici pořádání mezinárodních dnů a škola ožila v duchu Země vycházejícího slunce. Všichni žáci školy si užili skládání origami, aranžování ikeban, zápasení sumo, výuku juda, vázání japonských kimon, psaní japonských znaků, hraní japonských her, výrobu a ochutnávku sushi, interaktivní prezentaci o Japonsku a mnoho dalšího. Celá škola byla plná nádherných projektů o Japonsku, hudby, vůni, předmětů a kimon. I oběd byl zcela japonský a opravdu se jedlo dřevěnými hůlkami. Fotografie a video z celé akce najdete na [facebook.com/skolaohradni](https://www.facebook.com/skolaohradni) nebo na www.zs-ohradni.cz. (red)

**Školáci absolvovali branný závod**

Dvoudenního branného závodu v lesích u Chrudimi se mezi 11 základními školami z celé republiky zúčastnili i zástupci ZŠ Filosofská (objekt Jiřtín). Průběh závodu byl připraven jako skutečná vojenská mise se vším všudy. Účastníci byli ubytováni ve vojenských stanech, stravovali se v polní kuchyni a při plnění úkolu pak i tzv. „BDP“ (bojovou dávkou potravin). O zázemí a bezpečnost dětí se starali vojáci 43. výsadkového praporu z Chrudimi, elitní jednotky Armády ČR. (red)

Andělé pomáhali na přechodu

Na Kavčích horách se pohybovali andělé! Vzali na sebe podobu studentů místní střední školy a převáděli žáky, studenty, rodiče i učitele přes silnici. Ti nejmenší ze školáčků pak byli za správné přecházení odměněni malým dárečkem. (red)

